Y sblus
Sl plus’ sin(%)—cos(v%) Juol> -

) (f o (¥ —J Jrao

. T
Sl plas’ €Ot 0 il pylez &y 30 0 agly mbsi Lo lestl g aisls sm(?—e)+c059 =1 ,5-Y
¥ —JY
Jr s —Jr ¢ i o,
Y Y
\Al . Yam
f ! plas’ tan(T) - \/;sm(—T) Oyl ool oolw -Y
o s . .
—cos— (f cos— (¥ —sin— (¥ sin— ()
Y Y Y Y

M T .
Sl W yguo plus &y [—?,?] 0L 50 f(X) = —sin| x| &b 1905 -F

y y b 4 b 4

x (F x (¢ x (¥ x O

Sl plas £(x) = \“sin(x+%)— ) gl 5 -0
[-f, ]t [-v, f] ¥ [v,f] [-f,-Y]Q
eols wlym wiz [=%, Flost 3o Yeos(x=T) = © woles 5
] (=) i S -] _—)=— -
)10 Llg2r v ’ v 5L D) v v

4w (F 9o (¥ S e ()

CcoSYAD —sin Yoo
Sl plas tANID =+ /YA B3 b ————————— &l Jol> -V
SINHYH —SsInY+H

Ve q q
—(f — —— -
% \$ \$ %

)
Sl plas (a.b) .cwwl y = asin n(;+bx) &L 100 31 (chownd Jolio JSb A
y

Y

NMA. .

-------------- oo blirmnecre s YIo (f

—¥

. \ _
Sl plas’ sin(a + B) Jol> sl cosP = PE sina = 7 45 (300 il pyler &0y 50 Slausly B g pso &y 0 slusly @ S1-4

NOSNDIY NPT —-ra 0=\ 0



YcosY- (Y

(/a, v/ (f

/v CR X
lim M=o(\°
x—ot X

y

Y| e—of

\ *~——
S v X

lim f(x)=—-\(f

X

—\(fF

. V.
Tl plas cos” vx O yguocplyd wllb SInX +cosx = ; 1=

\ Y \
—( = =0

. . T . . Y -
§Cuwl plas sin xsm(?+ x)sin(w + Xx) sm(T+ X) Jool> ccosfx =a 51 -1

a a any,
A ¥ A

Sl plas” cosb+(tan ¥+ + tan+) s oolw —VY

ysiny- (¢ cosY- (Y siny- (\
Tl G yd 4 35 plas’ —1Y

Slmas X =a o ladad il outs s X =2 0 f &b 5100

Syl as X =2, kil oad Gy X =a 0 f gl S1(Y

el ot Gy ye X =@ o labad il ansls o> x =2 o f &b 51 (¢

oSz (F
fadd o plid 1) X =¥ (Soluod SO oy ) iy 35 51 Sy plas —1F

(f,0)U{v} | X—=VI2V (¥ [ x—=VI<y (O
Sl G yd 4y 35 plas f 2ali jloged &y a9 b —10

limf(x) =<

X—

lim f(x)=o(
X—>(=Y)

3,15 3924 lim_ f(x) (v
X—>

Iim f(x) =\ (f

X—o
Sl plas X dgus .Cawl ) (gl 0 2 (Slumod SO (X—Y, YX+Y) ojL -1F

! Caw y0 M)f 'QMS -\v

. . Ixl .
lim [X] =0 (¥ 3l 0959 lim L(\‘ IIm+vVx—=Y=0o(\
X—>o x>t X XY
fewl plas lim f(x)— lim f(X) Jol> (Jslio S5 4 az g5 b —VA
x>t X1
Ao ()
=\
Y (¥
\ (F
[x]—V;x 2>
Sl G yo 4y 35 plas F(X) =14 x—) <‘§Ué)5.e)é—\‘\
3 X
Ix=11"
limf(x)=f() (¢ lim f(x)==\(v lim f(x)=\(
X X\ x—t
[x]+Ya;x>Y
fewl plos’ a lade 04l u X =Y o f(X) = & omild g0 =¥+
a—-x;x<yY

V(Y Y =Y Q



